Moaynb TUpUCTOPHO-
avnoaHbii MTA-100-12

CpeaHuit npamoit Tok lrav 100 A
MoBTOpAtoLEecs UMNYAbCHOE 06paTHOE HanpaXeHne Ugrrm 400 - 1600 B

Urrm, B 400 | 500 | 600 | 700 | 800 900 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600
Knacc no HanpAaxeHuto 4 5 6 7 8 9 10 12 14 16
T, °C -60 + 125

NPEAENBHO AONYCTUMBbBIE 3SHAYEHUA NAPAMETPOB

YcnosHoe EanHuua
HaumeHosaHue napameTpa 3HaueHna napameTpos
0603HayeHue nsmepeHus
MoBTOpAtOLLEECA UMNYAbCHOE HaMpPAXeHMe B 3aKPbITOM
n
coctosiHuu / MoBTOpAIOLWEECA UMMNYNbCHOE obpaTHoe Vors/ Ve 400-1600
HanpsyKeHue,
T;=-60 °C ...+125 °C 5
HenosTopstolLeeca UMMNyAbCHOE HanpsAXKeHue B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstouLeecs Vosu / Vasu 500-1700
MMNynbCHOe obpaTHOe HanpsXeHue,
T;=-60°C..+125°C
MOBTOPAIOLMIACA MMMNY/ILbCHBIN TOK B 3aKPLITOM
coCTOAHUM / MOBTOPAOWMINCA MMNYNbCHBIM 0BPaTHbIN TOK, o / | 55 MA
T;=125°C, Vp/ Vr= Vprm/ Vrrm DRM 7 IRRM
MaKcMManbHO A0MNYCTUMBIN CPpeaHMA TOK B OTKPLITOM
coctosaHun, f =50 Iy, Ir(av)
Tc=86,7°C 100 A

[evicTeytowmin npamoit Tok, T¢ = 86,7 °C Itrms 157
YAapHbIli TOK B OTKPbITOM COCTOAHWY, | 55 A
T,=125°C, t, = 10 mc, V=0 M '
3alWMTHbIN NoKasaTesb I’ 0,03125-106 A’c
KpuTnyeckas CKOpOCTb HapacTaHUA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUM

! dir/dt)ci 200 A/MKc
T, =125 °C, Vp = 0,67Voru, |1 = 200 A, lgg = 1 A, (dli/dt)er /mx
t, <1 mkc, f=50Ty,
KpuTnueckas CKOpoCTb HapacTaHWUs HanpAXKeHUs B
3aKPbITOM COCTOSAHMM, (dVp/dt)yit 500-1600 B/MKc
Tj =125 OC, VD = O,67VDRM
MaKcuMmanbHasa MOLWHOCTb YNpaBaeHus,

o Pem 4 BT
MOCTOAHHbIN TOK
TemnepaTypa nepexoga T; -60 ... +125 oc
TemnepaTypa XpaHeHusA Totg -60 ... +50
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HaueHusa napameTpos EanHunuya
HavmeHoBaHue napameTpa
o6o3HaueHune MMH. ™n. MakKc. u3mepeHus
MmnynbCcHoe HanpsaXXeHne B OTKPbITOM COCTOSIHUM, v i i 180 B
T,=25°C, I;=314A, ™ ’
MNoporosoe HanpAxeHue,
T,=125°C, l; = 150- 470 A Vo) 1,15 B
JuHamunyeckoe conpoTuBieHue, 240 o
T;=125°C, Iy = 150 - 470 A A ; - ’ oM
Bpems 3aaepKKu BKAKOUYEHMUS,
Tj =25 OC, VD = 0;67VDRMI IT =100 A, IFG = td - - 5,0
1At <1 MKc
MKC
Bpems BbikNtOYeHUA,
T,=125°C, Iy =100 A, di;/dt = -5 A/mKc, Vg 2 100 B, Vp = tq - 160 -
0167VDRM1 dVD/dt =50 B/MKC
Tok yaepxanmua, T;=25°C,Vp=128B Iy - - 250 MA
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HanNpAXKeHWe ynpaBaeHus,
Vp=12B,
Tj = -60 OC VGT - - 5,0 B
Tj=25°C 2,5
T,=125°C 2,0
OTnMpatowWwmin NOCTOAHHbLIN TOK YNpaB/eHus,
Vp =128,
T,=-60 °C T - - 400 MA
T,=25°C 200
T,=125°C 150
HeoTnupatouiee NOCTOAHHOE HanpAXeHWe ynpasneHus, v 025 B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpau eb ’
dNneKTpMUecKas NpPoYHOCTb usonaumm (apdektTnsHoe
3HaueHue), =50, t = 1 cek/1 MuH Vico 3000/2500 B
TEMTOBbIE NAPAMETPbI
Tennosoe cONpPOTMBAEHMNE Nepexos — Kopnyc Rin-o) - - 0,220 ¢/
°C/BT
TennoBoe CONPOTMBAEHME KOPMNYC - OX1aaUTeNb Rth(c-h) - - 0,010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca w - 0,15 - Kr
KpyTAwWwmMin MOMEHT Ha oxnaauTtene M 4 - 6 Hm
KpyTawmin MOMEHT Ha TOKOBbIBOAAX M 1,5 - 3,5 Hm
Haunbonblwee gonyctMmoe NoCToAHHOE YCKOpPeHUe a - - 50 M/c2
MPOYUE NAPAMETPbI
Knnmatunyeckoe ncnonHeHue no NOCT 15150 YXN4a
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FTABAPUTHbBIE PASMEPbDI
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1, 2, 3 — ocHOBHble cunosble BbiBOAbI; K1, G1 — ynpasnaiowme BbiBOAbI.
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